TAREAS REALIZADAS DESDE EL 12 DE OCTUBRE DE 2005 HASTA EL 31 DE MARZO DE 2006.

Vicent-Ramon Palasí Lallana

Nota. Estas tareas no son todas las que se realizaron. Sólo son las tareas que recordaba al final del día, cuando redactaba este documento. Seguramente, tareas que se realizaron no están reflejadas aquí.

12 de octubre.

Coordinación de eventualidades (problemas en Santa Ana y San Miguel).

Preparación de materiales para la reunión con la Dra (tareas realizadas por la Defensoría los últimos 10 días, documentos de requerimientos de SARA, etc.).

Traspaso de parte de la página de dpc.gob.sv a defensoria.gob.sv.

Larga reunión con la Dra.

13 de octubre

Planificación de los próximos aspectos a implementar con el SIDECON.

Traspaso de parte de la página de dpc.gob.sv a defensoria.gob.sv.

Coordinación de las eventualidades (traslados de máquinas, problemas con el sistema).

Elaboración de la descripción de funciones del Director de Informática.

Creación de 14 cuentas de correo para el personal del Centro de Resolución de Controversias.

14 de octubre.

(Este día se ralentizó el trabajo pues no pude trabajar en mi despacho pues lo estaban pintando.)

Coordinación de eventualidades (problemas con el sistema, con la red, cambios de máquinas y de reportes).

Planificación de Vilma. 

Discusión con Vilma sobre la implementación de la tabla histórica.

Dirección de Sandra sobre cambios para trasladar la página Web de DPC a Defensoría.

Conversación con Sandra sobre contratar nuevo personal (2 de soporte técnico y 1 de programación para la central, 1 para San Benito y 3 respectivamente para las regionales).

Evaluación de la empresa que instaló la red y redacción de un largo correo electrónico para Ana Lucía Orantes informando sobre este extremo.

Envío de los términos de referencia de SARA a Miguel Sandoval.

Ordenación de la agenda para el día siguiente.

Preparación de las actividades realizadas en la semana y a realizar en la semana próxima

17 de octubre.
Reunión de lunes con la Dra. toda la mañana.

Coordinación de las tareas diarias (instalación de 2 máquinas, coordinación del desarrollo del sistema con Vilma).

Reunión con Sandra y Patty de Comunicaciones (la tarde, hasta las 5:15) para enseñarles el manejo del portal.

18 de octubre

Coordinación de eventualidades (cambio de máquinas, impresoras, etc.)

Borrador con los procedimientos.

Traspaso total de la página Web a defensoria.gob.sv

Reunión con la Dirección de Informática para el tema de procedimientos.

19 de octubre

Reunión con Flor de María y Roberto para presentar el nuevo módulo de reportes.

Gestión de la contratación de un técnico en mantenimiento y estudiantes de horas sociales.

Gestión de problemas en San Miguel.

Modificación de la página Web para poder subir sondeos de forma sencilla y para cambiar el texto de las marquesinas.
Capacitación a Sandra para realizar todas esas tareas. Asistencia para dudas.

Escritura de dos memorándums a la Dra sobre cambio de máquinas y uno a lic. Orantes para contratación de nuevo técnico.

Coordinación con Jesús Villalta para presentación del portal y con Sandra Liborio para reunión sobre el Sistema Nacional de Protección al Consumidor.

Coordinación sobre el trabajo de Vilma.

20 de octubre

Coordinación del nuevo contratado para mantenimiento.
Coordinación de distribución de impresoras, de los nuevos puntos de red con Javier, de Vilma (módulo del Tribunal Sancionador).

Reunión con lic. Canales para la página Web

Visita a Silvia de Machuca para que me entregue los documentos de la página Web.

24 de octubre.

Reunión con Flor de María para tratar temas del sistema, centros regionales y red de desarrollo.

Comunicación con Melissa Mojica, directores de Santa Ana y San Miguel, Mayra de Morán.

Revisión del equipo que se solicitó a Corea y el equipo que ellos están dispuestos a proveer.

Coordinación con Vilma sobre sistema.

Coordinación con Sandra sobre contratación de nuevo personal.

Reunión del lunes con los Directores.

Preparación de urgencia de una presentación en inglés para el equipo coreano.

Reunión con el equipo de Corea.

Llamada de trabajo a la Dra. sobre la reunión con Corea (fuera de oficina).

Reforma del documento de términos de referencia de SARA para Corea (fuera de oficina).

25 de octubre.

Coordinación del trabajo de Vilma y la explicación de Eduardo sobre el procedimiento del Tribunal Sancionador.
Coordinación de la agenda con los coreanos con la lic. Mejía.

Coordinación de la contratación de nuevo personal, con Sandra y la lic. Orantes.

Reunión con los coreanos (toda la tarde hasta tarde).

26 de octubre.

Preparación de una presentación para decidir la plataforma software de SARA y estimar la carga de trabajo.

Reunión con la Dra sobre la elección de plataforma.

Traducción de la presentación en inglés para presentarla al equipo de Corea.

Reunión toda la tarde con los coreanos (hasta la noche).

Por la noche (fuera de horario), investigación sobre reportes.

27 de octubre.

Conversaciones informales sobre la plataforma software de SARA.

Reunión con los coreanos por la mañana.

Por la tarde, reunión con Sandra para evacuar todos los problemas que se presentaron en la semana y que no pude atender por la reunión con los coreanos.
28 de octubre.

Reunión con Sandra para coordinar asuntos.

Reunión con Flor de María para coordinar labor de la Dirección de Informática.

Coordinación de Vilma sobre el sistema.

Reforma de la página Web y el portal para hacer sendos enlaces directos al mail de Carol Estrada para asesorías.

Creación del documento de correos electrónicos, creación de la lista “todos” y envío del documento a todos los de la Defensoría.

31 de octubre.

Reunión con Sandra para coordinar contratación, horas sociales y nuevos procedimientos.

Redacción del documento de normativa.

Coordinación de Vilma sobre el sistema.

Coordinación de reunión para mostrar el sistema (pero no asistí).

Reunión con el BMI para impulsar iniciativa conjunta.

Creación de correos electrónicos de la Defensoría e inclusión en la lista “todos”.

Reunión con toda la Dirección (fuera de horario) para discutir el tema de los procedimientos.

1 de noviembre.

Contestación a lic. Orantes sobre publicación de mi cargo en el Diario Oficial.
Finalización del documento de normativa del área de informática.

Creación de la información de comparación sobre el área informática.

Coordinación de auditoría. Envío de información a la sra. de Trabanino del BMI.

Creación de unos treinta correos electrónicos más, inclusión en la lista “todos” y notificación a los respectivos directores.

Entrevista a Carlos Roberto Renderos Flores para una plaza de programador en Access.

Revisión de los requerimientos de Flor de María y pregunta por correo de las dudas sobre ellos.

Coordinación con Sandra sobre la programación de Vilma de estos requerimientos.

Revisión de cuantos consumidores quedan por atender (no hay nadie).

2 de noviembre.

Asueto.

3 de noviembre.

Recordatorios a Miguel Sandoval y a Flor de María de información que se necesitaba.

Coordinación con Sandra: soporte a las sucursales de Sta Ana, San Miguel y SSF, solicitud de más horas sociales, selección del programador, selección de empresa de soporte técnico, coordinación del trabajo de Vilma, auditoría física.
Entrevista a Edwin Steed Palomo Villalobos para una plaza de programador en Access.

Decisión en conversación con Sandra del nuevo técnico.

Reunión con Roberto sobre estadísticas del sistema y auditoría física.

Comienzo revisión documento SARA en inglés.

Completación de documento de comparación de plataformas.

Revisión de cuantos consumidores quedan por atender  (A las 3:30, 

5 consumidores

2 en espera

1 Susi –receptora.

1 Ing. Cerón -receptor.

1 Ing. Gutiérrez.
A las 4 sólo queda un consumidor con Cerón, que se marcha a las 4:08)

4 de noviembre.

Coordinación con Sandra sobre temas: programación de Vilma, solicitud más horas sociales, computadora y silla para el nuevo técnico, selección de empresa de soporte técnico, auditoría física.
Reunión de 9:30 a 1:30 de presentación del sistema a San Miguel y a la SSF.

Envío de dos memos para la lic. Orantes sobre nuevo técnico.
Contestación sobre problemas que da el sistema en la regional de Santa Ana.

Revisión de la traducción del documento del sistema SARA.
(A las 3:30, dos personas esperando (pero parece que no son consumidores sino que acompañan a los otros), dos en recepción y dos en conciliación. A las 4:35 se van todos).
7 de noviembre.

Coordinación de trabajo de Vilma. 

Recopilación de información sobre contratación de técnico para la lic. Orantes. Redacción de memorándum, de cuadro de evaluación, etc.
Coordinación de la llegada a la SSF de un técnico de horas sociales.

Reunión con Sandra Liborio para programa de encuestas.

Revisión con la Dra. del Call Center. Envío de información sobre operación de Sandra Salinas y suspensión de la misma.

Coordinación de las técnicos para varios asuntos que se dieron en soporte técnico, programación y cambio de máquinas.

Revisión de la traducción del documento del sistema SARA.

(A las 3:30, 2 usuarios en recepción y 1 en conciliación. A las 4:14, se va el último).

8 de noviembre.

Coordinación de trabajo con Silvia. Coordinación de envío a Zulema a Santa Ana. 

Revisión de la traducción del sistema SARA (todo el día).

(A las 3:30, sólo 4 usuarios en recepción. A las 4:23 se va el último).

9 de noviembre.

Envío de la traducción del sistema SARA.

Envío del documento de plataformas a la Doctora.

Reunión con ing. Gutiérrez, Flor de María, Eduardo Barrientos, Rina Aragón para decidir casos de reversión.

Reunión con Sandra Liborio sobre el sistema ESPACIO.

Conversación con Flor de María sobre cambio de máquinas en Santa Ana, problemas en San Miguel y el memo a la Doctora.
10 de noviembre.
Reunión con Sandra y Patty de Comunicaciones para explicarles lo del portal.
Revisión de puntos de red del Tribunal Sancionador y coordinación de la instalación de una extensión de los puntos de red.
Asistencia a DICOM para la instalación de su cliente de información en una de las máquinas (problemas con el firewall).
Coordinación con Vilma para las modificaciones.
Coordinación con Carlos para los reportes de la encuesta.

Coordinación con Vilma por la tarde.

Explicación a Carlos de los problemas que tiene con la programación del sistema.

Se aumentó la cuota de todos los correos electrónicos (unos 80) a 50 megas.

Se crearon trece correos electrónicos más para la Dirección de Educación y Participación.

Se envió la lista de correos electrónicos.

(3:30. 3 personas en recepción, 2 esperando, 1 en conciliación. A las 4:30 no queda nadie)
11 de noviembre.

Coordinación de Carlos sobre el nuevo programa.
Coordinación de Vilma sobre el propio trabajo y las posibilidades de Carlos.

Coordinación de cambio de una computadora. 

Charla informal con la Doctora: memorándum de máquinas, procedimientos de área informática, definición de plataforma, revistas y necesidades de capacitación.

Gestión con Ana Lucía para comprar quemadora de DVD y nuevos DVDs.

Redacción del documento de requerimientos de ESPACIO.

(4 usuarios en recepción, 4 esperando, ninguno en conciliación. A las 4:15 se van todos)
Temes pendents: Contractació d’un tècnic per a San Benito, ampliació d’horari, nou tècnic, auditoria física, revisar TDR pàgina Web, document ESPACIO
14 de noviembre.

Reunión de los lunes en San Benito.

Instalación de BlackICE Protection PC y del correo de la Defensoría en la máquina de la Doctora.

Coordinación de Vilma para temas de programación y para el nuevo técnico.

Revisión de los problemas con el servidor de Santa Ana: charla con Javier, con Vilma, Silvia y Zulema.

15 noviembre.

Coordinación sobre aspectos eventuales de soporte técnico.

Reunión con los representantes del BMI y Flor de María para impulsar el proyecto conjunto.

Redacción de un largo memorándum sobre el posible cambio de CPU.

16 noviembre.

Reunión con Flor de María para dudas sobre los requerimientos del sistema.

Coordinación con Vilma para la programación de estos procedimientos.

Redacción de toda la información sobre la plataforma en formato Powerpoint y envío a la Doctora.

Coordinación y respuesta de correos sobre descargo e instalación de máquinas, correos electrónicos, nuevas cuentas en el SIDECON, cambio de estado de casos en el sistema, etc.
17 de noviembre.

Reunión con la Sub-dirección de Informática para definir las necesidades de capacitación y las necesidades de equipo y sistemas informáticas.

Reunión con la Doctora, Flor de María, Miguel Sandoval y Fulvio Orrego para definir la plataforma de programación.
Gestión de un registro de las IP visitadas por los usuarios.

Visita a Santa Ana para ver el problema del servidor, con Zulema que instaló el programa y algunas cosas más. (Salimos a la 1:30 y volvimos a San Salvador a las 7:30 después de revisar todos los problemas).
18 de noviembre.

Coordinación con Vilma para ver los temas pendientes.

Reunión con Flor de María para ver el tema de su máquina.

Gestión de la solicitud de laptop de Roberto Gutiérrez y de las solicitudes de capacitación de las regionales para Flor de María.

Envío de un largo memorándum sobre la visita del día anterior a Santa Ana.

Revisión de las cotizaciones de capacitaciones para presentar una propuesta de capacitación.

Revisión de las necesidades de equipo para presentar una propuesta de requerimientos, con costos y características.

Redacción de un memorándum para la Dirección de Verificación y Vigilancia sobre la justificación de la retirada de un cable.

Investigación sobre el ataque de hackers que sufrimos el viernes por la tarde.

19 de noviembre y 20 de noviembre (sábado y domingo).

Se trabajó los dos días para recomponer la página Web después de los ataques de los hackers, lo que se consiguió el domingo.

21 de noviembre.
Conversación con la lic. Orantes sobre el ataque de hackers y las peticiones de equipo y capacitación. Envío de las tres ofertas de capacitación.
Conversaciones con la representante de New Horizons, Carmen Montano, para ver las posibilidades de la capacitación.

Redacción de una justificación de la plataforma elegida para SARA (3 páginas) y envío a la lic. Mejía y a la ing. Vargas.
Creación de correos para los usuarios de la sucursal de San Miguel.

Coordinación de la elaboración de un reporte urgente para la Doctora.
Por la tarde, reunión de los lunes (asistencia a la presentación sobre la imagen comunicacional de SERNAC Chile).

22 de noviembre.

Redacción y envío de varios memorándums y correos para Flor de María, Roberto Gutiérrez y Mario Cruz, resolviendo algunos problemas y contestando a algunas peticiones.

Coordinación de Vilma sobre los aspectos que está programando y también sobre un problema que se ha dado con el Tribunal Sancionador.

Redacción de parte del documento ESPACIO.

Gestión para instalar una computadora provisional a Flor de María.

Gestión para la capacitación para New Horizons.

Por la tarde, reunión en el BMI.

Por la tarde (fuera de horas), gestión de capacitación con Ana Lucía Orantes.

Por la noche (fuera de horas), restauración de la página Web después de un ataque de hackers. Investigación de la causa de este ataque.

23 de noviembre de 2005.

Toda la mañana investigación del problema de los hackers y “pacheado” de Mambo para que no vuelva a ocurrir. Pruebas.
Investigación de un problema con el correo electrónico.

Redacción de un memorándum para la lic. Orantes para que la Defensoría asumiera el costo de restauración después del hacking.

24 de noviembre de 2005.

Respuesta a la lic. Morán sobre unas preguntas sobre cotización de equipo.

Redacción, finalización y envío a Sandra Liborio de la primera versión del documento ESPACIO.

Coordinación del trabajo de programación de Vilma.

Coordinación de la transferencia de información desde la computadora de Mario Cruz.

Conversación con la lic. Orantes sobre la capacitación a contratar a New Horizons.

Preparación de la capacitación propia a los técnicos informáticos sobre VB. NET.

Backup de todo lo empleado en la detección y solución de los programas de los hackers.

25 de noviembre de 2005.

Reunión toda la mañana en San Benito con representantes de la empresa SGC, la lic. Liborio y Elisa Echeverría para evaluar el sistema de planificación SYSPLAN.

Preparación de la capacitación propia a los técnicos informáticos sobre VB. NET.

Impresión de las primeras 300 transparencias en Powerpoint de dicha capacitación.

Envío de mail a Flor sobre la petición de información de la Red del Desarrollo y sobre la reunión del día 23.

28 de noviembre.
Coordinación de Vilma para la depuración del listado de proveedores. Coordinación de Zulema para la visita al Sistema Financiero.
Reunión con Flor de María para tratar el tema del arbitraje, reversión de casos, Tribunal Sancionador, duplicados de proveedores e información a enviar al BMI.
Preparación del curso de Visual Basic .NET.
Petición a los informáticos del Ministerio de Economía para que nos den unas estadísticas de los sitios visitados y de Messenger
Conversación con la lic. Orantes sobre la laptop.
Breve conversación con la Doctora y envío a Elisa a Echeverría de la reunión con ella el miércoles.
A partir de las 2, reunión con los señores de SYSPLAN y Sandra Liborio para ver el programa de planificación.
29 de noviembre.

Redacción del documento de evaluación de SYSPLAN y envío a la lic. Liborio.

Conversación con Abel Guzmán sobre las horas sociales.

Preparación de la capacitación propia en Visual Basic .NET.

Intento de crear un correo electrónico para Sandra Arévalo.

Como el intento falló, envío de una consulta a Lunarpages para arreglar el problema.

Coordinación de la instalación de las máquinas de Carol Estrada y de Flor de María.

Coordinación de Vilma sobre la creación de una nueva función de control del tiempo de los procesos.

Instalación del programa Visual Studio .NET.

Coordinación con la lic. Orantes para la capacitación en New Horizons y para el trasvase de información de la computadora de Mario Cruz.

Reorganización del espacio de correos en el Web hosting para dejar espacio para el de Sandra Arévalo.

30 de noviembre.

Coordinación de la instalación del sistema de encuesta de Verificación y Vigilancia a dos máquinas en San Salvador y a una máquina en Santa Ana.
Reunión con Mauricio, del Ministerio de Economía, sobre los reportes del uso de Internet de la Defensoría.

Coordinación del trabajo de Vilma.

Preparación del curso sobre Visual Basic .NET.

Reunión con la Doctora.

Impartir curso sobre Visual Basic .NET.

1 de diciembre.

Todo el día seminario sobre coaching.

Por teléfono, coordiné temas de estadísticas para Elisa Echeverría, traspaso de la información del lic. Mario Cruz y capacitación de Elisa en el SIDECON.

2 de diciembre.

Coordinación de Vilma de cambios en el sistema.

Coordinación de Zulema y Silvia sobre capacitación en notificación, así como la instalación de la posibilidad de descargar los mensajes en la computadora local, todo ello a todos los técnicos.
Conversación con Elisa para ver si se capacitó correctamente y la discrepancia entre los resultados obtenidos por el sistema y los resultados obtenidos físicamente.

Coordinación de capacitación a dos técnicos.

Coordinación del tema de guía de adhesión.

Coordinación de la copia de información del lic. Mario Cruz.

Modificación de la página Web para poner los nuevos teléfonos del Consumidor.

Creación del correo electrónico de Carolina Brizuela.

Capacitación de los técnicos en Informática en Visual Basic .NET.

5 de diciembre.

Conversación con Roberto Gutiérrez sobre las necesidades informáticas de la próxima campaña de puertas abiertas.

Coordinación de Vilma de los cambios en el sistema para posibilitar la campaña de reclamos en centros comerciales que comporta la jornada de puertas abiertas.

Solicitud para que el Departamento legal nos envíe la copia informática del contrato de adhesión.

Petición a Silvia y a Zulema del registro de sus actividades.

Coordinación del traslado de información a la computadora del lic. Cruz.

Solución de dos problemas de correo electrónico: Mario Zepeda no podía entrar y Roberto Gutiérrez no podía enviar.

Coordinación para que Sandra subiera los precios agropecuarios.

Redacción del memorándum sobre comité Sara.

Redacción del memorándum sobre pago de Carlos, el nuevo técnico (y vuelta a enviar con fecha).

Revisión de los procedimientos del área informática.

Subir a la página Web el formato de los contratos de adhesión, readecuando la estructura de menús.

Preparación del curso en Visual Basic .NET.

Elección de una laptop y redacción de un correo para solicitarla.

Redacción de un correo con más información sobre el problema del correo.

6 de diciembre.
Coordinación con Vilma para los cambios en el sistema para la campaña de puertas abiertas.

Coordinación para montar el quemador de DVD en el servidor.

Reunión con Roberto para campaña de puertas abiertas.

Reunión con la ing. Sandra Salinas para actualizarla en las tareas pendientes, tratar el tema de los procedimientos, la coordinación de los técnicos, el técnico en la Superintendencia del Sistema Financiero, los procedimientos del área informática, la petición de horas sociales.
Revisión y redacción de un informe para Flor de María sobre los requerimientos implementados en el sistema.

Corrección del informe para el pago del técnico Carlos y nuevo envío.

Contestación a Roberto sobre cambio de reporte y privilegios de técnicos.

Redacción y envío de información a Lunarpages para resolver el problema de los correos electrónicos.

Envío de un correo electrónico para autorizar a Anda a hacer una VPN.

Revisión y redacción de un nuevo borrador de procedimientos y envío a Elisa.
Coordinación de la capacitación en Benzinger.

Reunión (larga) con Flor de María y Sandra para aclarar el papel de Sandra en la Defensoría.

7 de diciembre.

Revisión de un memorándum para pedir estudiantes de horas sociales a la Universidad Tecnológica.

Coordinación con Sandra sobre coordinación de Zulema y Silvia, registro de actividades, coordinación de Vilma y Roberto, aprovechamiento del recurso de programación, conversación sobre un estudiante de horas sociales para la Defensoría Financiera.

Conversación con Juan Carlos Hernández sobre una instalación de un enlace con Hacienda en las oficinas de San Benito. Conversación con la lic. Orantes sobre esto y sobre el servidor de la bodega.

Redacción de memorándum sobre cambio de servidor.
Foto para el carnet.

Correo convocando a reunión de comité SARA.
Preparación del curso de Visual Basic .NET.

Docencia del curso de Visual Basic .NET.

8 de diciembre.
Todo el día en capacitación sobre trabajo en equipo con Xavier Hernández en la residencial Altamira.

9 de diciembre.

Reunión con Sandra Salinas sobre coordinación de soporte técnico, coordinación de programación, topología de las máquinas y planificación de la semana siguiente.
Reuniones intermitentes con Flor de María sobre procedimientos de Tribunal Sancionador, de reversión, sobre comité SARA. Se unieron Roberto Gutiérrez, Miguel Ángel Espinosa y Rina Aragón.
Conversación con Melissa Mojica sobre el tema de correos electrónicos y gestión con Lunarpages para resolver el problema.

Corrección de la topología de las máquinas.

Coordinación de la reserva de una sala para el comité SARA y envío del mail de convocatoria para reunión.
Revisión de un informe para que la Doctora pidiera estudiantes de horas sociales para la Universidad Tecnológica.
Preparación de una presentación en Powerpoint para la presentación de la normativa del área informática en la reunión del próximo lunes.
Preparación del curso de Visual Basic .NET.

Docencia del curso de Visual Basic .NET.
Redacción de un correo para indicar que el problema con los correos ha acabado y dando instrucciones para las pruebas.

12 de diciembre.

Coordinación de recolección de información sobre TVTigo.

Preparación de la exposición de la reunión de Directores.

Asistencia a la rueda de prensa de la Doctora en Metrocentro.

Reunión de Directores (en la que expuse la Normativa de la Dirección de Informática): estudiante horas sociales fuera de horas, contratar empleado para soporte técnico San Benito y portal, SAFI, SYSPLAN, PCAnywhere y capacitaciones.
Fui a la Secretaría Técnica a retirar los TDR de mi puesto.

Coordinación con Sandra (a las 4:44): Formato del Tribunal Sancionador, nuevo reporte del SIDECON, las nuevas estadísticas del SIDECON, servidor, estudiantes de horas sociales, auditoría del software.

13 de diciembre.

Borrado de la cuenta de correo electrónico de Maritza de Boillat y Mario Cruz.

Revisión por Internet de alternativas de acceso remoto e información a la lic. Orantes por correo electrónico.
Reunión con los informáticos del Ministerio de Economía para habilitar el acceso desde PCAnywhere.

Pruebas para acceso desde PCAnywhere con Sandra Salinas.

Reclamación a Lunarpages por problemas con correo electrónico.

Reducción de la cuota de correo electrónico a aproximadamente la mitad de las direcciones de la Defensoría.

Coordinación de la “campaña” de capacitación y descarga de correos electrónicos.

Creación de la nueva lista de correo electrónico “Jefes”.

Creación de las direcciones electrónicas de la Defensoría de Santa Ana.

Borrado de dos direcciones electrónicos repetidas.

Creación de la dirección electrónica de Jesús Roberto Mancía y asignación de un técnico para el sistema SAFI.

Envío de un formato de Word para el Tribunal Sancionador.
14 de diciembre.

Asistencia al velorio del tío de Vilma.

Conversación con Flor de María por asuntos de la reunión de la tarde. 
Preparación de la reunión de la comité SARA (pero no se llevó a cabo por inasistencia).

Redacción de las metas y logros de la Subdirección de Informática y envío a Elisa.

Coordinación de la “campaña” de descargar correos electrónicos para no saturar el servidor.
Realización de pruebas para conectar diferentes sucursales con PCAnywhere o con acceso remoto. Reunión con Mauricio del Ministerio de Economía, coordinación de Sandra.
15 de diciembre.

Respuesta por correo electrónico de una consulta de soporte técnico de Melissa Mojica.
Colocación en la página Web del nuevo formato de contratos de adhesión.

Inclusión de Ovidio Nolasco en la lista de “jefes”.

Pruebas con Sandra para conexión remota de dos máquinas.
Coordinación a Sandra del acceso remoto de la Defensoría de San Benito al programa SIDECON.

Coordinación de la extracción de reportes SIDECON para la Doctora.

Fijación de una entrevista con un informático a sugerencia de la Doctora.

Reforma de la página Web para añadir la nueva versión de contratos de adhesión.

Envío de una nueva convocatoria para la reunión del comité SARA. Coordinación de la hora de la reunión del comité SARA.

Borrado de la cuenta webmaster de los correos electrónicos.
16 de diciembre.

Se ralentizaron las labores porque no había Internet.

Reunión sobre la elección de personal de mayores méritos.

Coordinación con Sandra: Fallos de Internet, incorporar actividades que realicé al cronograma de la semana pasada, instalación de servidor, estudiantes de horas sociales, comunicación con regionales, fiesta navideña.
Reunión del comité SARA (hasta las 10:30).

Reunión con las regionales sobre el SIDECON (desde las 10:30 hasta las 2:30).

Capacitación de Visual Basic .NET (hasta las 5).

Coordinación de la asistencia de un técnico el día de mañana a resolver diferencia entre expedientes físicos y del sistema.

Envío a la lic. Orantes de un correo explicando el problema de la elección de personal de mayores méritos.
19 de diciembre.

Coordinación de la demostración de SEVIPRE a la lic. Sandra Liborio.
Incorporara actividades que realicé al cronograma de la semana pasada, estudiantes de horas sociales, comunicación con regionales, instalación de servidor.
Redacción de una lista de actividades de las dos semanas pasadas y envío a Sandra.
Revisión y corrección de los acuerdos de la reunión del SIDECON del pasado viernes y envío a Flor de María.

Revisión de las propuestas de modificación de Marlene sobre la normativa informática.

Redacción de mi propuesta técnico-financiera para la Comisión Presidencial para la Modernización del Sector Público.

Preparación de la capacitación en Visual Basic .NET.

Capacitación en Visual Basic .NET.

20 de diciembre.
Coordinación de la programación de cambios en el sistema SEVIPRE. Envío de un correo a la lic. Liborio, indicándole esto y además enviándole el manual del sistema.
Entrevista de selección de personal con René Barraza.

Reunión con Roberto para ver cómo cuadrar los datos del sistema con el componente físico (mañana).
Otra reunión con Roberto para ver cómo cuadrar los datos del sistema con el componente físico (toda la tarde).

Remisión de información a Ana Lucía sobre empleado de mayores méritos.

Remisión de reportes a la Doctora.

Gestión para conseguir licencias del servidor

21 de diciembre.
Compra del software Fineprint PDFFactory por Internet y coordinación con Sandra para que Elisa pueda registrar el software de prueba.

Instrucciones a Sandra para el día de mañana.

Coordinación con Vilma para los casos que hay que cambiar el sistema según la auditoría.

Coordinación con Sandra de las nuevas funciones a programar en el sistema.

Redacción de un informe sobre entrevista a René Barraza.

Capacitación en Visual Basic .NET.

22 de diciembre
Por la mañana, se viajó a Santa Ana con Zulema, Sandra y Vilma. Después de Santa Ana se viajó a la Superintendencia del Sistema Financiero. En ambas sucursales se actualizó el sistema con las últimas funciones.

Por la tarde, se tuvo permiso autorizado por la lic. Orantes.

23 de diciembre.

Por la mañana, reunión con Flor de María, Roberto Gutiérrez, Jaime Peña, Guillermo Funes sobre los procedimientos de la Defensoría.

Por la tarde, repaso y recapitulación de las actividades de las últimas semanas.
Preparación de la capacitación en Visual Basic .NET.

3 de enero.

Creación de la cuenta de Ronald Rubio, inclusión en las listas “todos” y “jefes” y notificación a Flor de María.

Cambio de cuota de unos ciento treinta correos electrónicos (uno a uno) para dejarla a cinco megas.

Coordinación de la descarga de correos a algunas cuentas que estaban sobrepasando la cuota.

Revisión del documento SARA, estudio y determinación del calendario y contenido de las sesiones del comité SARA y envío a Flor de María de un correo solicitando la aprobación.

Envío de un nuevo correo a Flor de María sobre la respuesta al BMI.
Reunión con Sandra Salinas para tratar temas de estudiantes de horas sociales, cronograma de actividades de la pasada semana laboral, servidor, conexión con sucursales y soporte técnico para este año.

Envío de un recordatorio a Flor de María sobre los requerimientos pendientes.

4 de enero.

Investigación y coordinación de resolución de un problema con el correo electrónico debido al servidor proxy del Ministerio de Hacienda (por la mañana).

Asistencia técnica a Sandra Arévalo en la creación del correo.

Investigación y solución de un problema con la página Web debida a un ataque de denegación de servicio del alojamiento (por la tarde).

Revisión del folleto que la Dirección de Educación va a enviar sobre la adquisición de una computadora, para corregir las características técnicas y algún párrafo que no estaba actualizado tecnológicamente.

Creación de cuatro cuentas de correo, inclusión en la lista “Todos” (y en la lista “Jefes”) y en la relación de correos y envío de correos notificándolo.

5 de enero.

Asistencia técnica a varios usuarios.

Envío de lista de correos a Sandra Salinas para elaborar la libreta de direcciones.

Coordinación de la implantación de Outlook Express en la Defensoría de Santa Ana.
Redacción de un largo correo justificando mi opinión sobre el recurso humano necesario para el soporte técnico de este año.

Petición del formato de actualización de datos a la lic. Orantes así como petición de autorización para limpieza del UPS del servidor.

Cambio de password a doce cuentas de correo de Santa Ana y a una de San Salvador.

Subida a la página Web del formulario de actualización de datos y envío de un correo a “todos” señalando su dirección.

Reunión con Sandra Salinas para tratar temas de estudiantes de horas sociales, servidor y conexión con sucursales.

Redacción de la programación y normas de las reuniones del comité SARA y envío.

Elaboración de la presentación y de los materiales para el próximo comité SARA.

6 de enero.
Redacción del documento con las observaciones a los comentarios de la lic. de Jerez sobre la normativa del área informática.

Reunión de procedimientos. Todo el día, de 9 de la mañana a 5 de la tarde.

9 de enero.

Redacción de una lista de razones por las cuales debemos usar .NET para SARA y no PHP y envío a Patricia Mejía.

Estudio de un problema de la lista todos@defensoria.gob.sv. Envío de correo a esa lista y a la Doctora sobre el tema de René Barraza.

Redacción del formulario de actualización de datos propios para enviarlo a la Unidad de Recursos Humanos (16 hojas).
Coordinación con Sandra: estudiantes de horas sociales, servidor, conexión a regionales.

Revisión y envío de la normativa en el área informática para la Doctora, después del visto bueno de la lic. de Jerez.

Conversación con la ing. Flor sobre los últimos problemas con Corea y el comité SARA.

Revisión de un problema con el correo del lic. Vilanova que se marcaba como spam.

Contestación a Flor de María sobre el tema de nuevos correos electrónicos.

(La reunión sobre el comité SARA se suspendió por inasistencia).

10 de enero.

Reunión con Flor de María y Sandra Salinas sobre asistencia técnica a las sucursales y sobre los cambios a SARA.
Diseño de la página Web de la Subdirección de Informática.

Coordinación y pruebas sobre un error de acceso a la página Web, imputable a TELECOM. Coordinación de las reclamaciones a la compañía y conversaciones propias con Fernando Gutiérrez y Emilio Mencía.
Asistencia al lic. Vilanova y a Sandra de Comunicaciones.

Coordinación con Sandra por: correos, estudiantes de horas sociales, actividades de las técnicos, cambios al sistema, manual, horario de Carlos, conectividad con las regionales.
11 de enero.

Gestiones y pruebas para solucionar el tema del correo electrónico que arrastrábamos desde ayer.
Reunión con la Doctora, Flor de María y Roberto sobre nuevos reportes del sistema.

Creación de la página Web de la Subdirección, colocando allí los correos, las tres listas de actividades de diciembre, entre otras cosas.

Correo a “todos” indicando la creación de esa página Web.

Soporte técnico a Sandra de Comunicaciones y a Sandra Liborio.

Creación de una cuenta de correo e inclusión en la lista “todos”:

Memorándum de respuesta a otro memorándum de Flor de María.

Petición a Ana Lucía de apoyo en diferentes asuntos.

Reforma de la página Web de la Defensoría para enlazarla a la Subdirección.

12 de enero.

Reunión con la ing. Sandra Salinas y con Vilma Villalta para tratar el reporte de efectividad de inversión de trabajo.

Redacción de un documento sobre todos los cambios que quedaban pendientes al SIDECON y envío a Flor de María para su aprobación.

Reunión con Vilma Villalta para aclararle algunas dudas sobre el reporte anterior.

Revisión de los formatos de las actas por acuerdo extraoficial.

Coordinación de los cambios de estados de algunos casos.

Por la tarde, fui a firmar mi contrato a Secretaría Técnica.

Se colgaron los precios de útiles escolares en la página Web.

Conversación con Flor de María sobre el BMI y cambios al sistema.

13 de enero.

Se colgaron los precios de útiles escolares en el portal Web.

Reunión con Sandra Salinas sobre el cronograma de cambios al sistema SIDECON.

Convocatoria de reunión del comité SARA.

Coordinación del problema de la máquina de Karla Luna.
Coordinación de la obtención de datos para la Red del Desarrollo.

Envío de información a César Molina sobre el sistema de Red del Desarrollo (BMI).

Reunión con toda la Subdirección para revisar la productividad del recurso humano.

14 de enero (sábado, fuera de horario).

De 12 a 6 de la tarde, se estuvo coordinando el cambio de servidor.

16 de enero.

Reunión con Sandra Salinas sobre estudiantes horas sociales, cambio de servidor en Santa Ana, lista de actividades y conexión con las regionales.
Coordinación con Vilma para enviar el reporte de eficiencia en el trabajo a Elisa y para seguir con la implementación del trabajo.

Reunión por la mañana con el comité SARA (Flor de María, Jaime, Roberto, Abel).

Coordinación con Vilma para sacar la lista de casos de Business Vacation.

Reunión con Sandra Salinas para decidir la arquitectura de seguridad de Santa Ana con el fin de hacer posible la interconexión de las regionales.

17 de enero.

Modificación del documento en inglés de SARA para incorporar las observaciones del comité SARA, para convertirlo en un documento de análisis de requerimientos en vez de términos de referencia, con el fin de enviarlo a los coreanos.

Reunión con Flor de María, Sandra y Vilma para discutir los cambios al SIDECON que se derivan de los cambios a los procedimientos.
Respuesta a un correo de la Financiera y explicación de por qué el sistema les producía discrepancia con lo físico y las acciones a tomar.

Coordinación de la instalación en SIPRODEN de una máquina.

18 de enero.

Asistencia técnica a Marlen por un problema en un correo electrónico.

Asistencia técnica a Ada por un problema del correo electrónico.

Preparación de una presentación para el comité SARA del día siguiente.

Envío a Sandra Liborio sobre el módulo de verificación y vigilancia de SARA.

Revisión del cronograma de actividades entre el 3 y el 13 de enero, subida a la página Web de los mismos (lo que supuso modificar el código de la página Web) y envío de un correo a los jefes notificándolo.
19 de enero.

Por la mañana, reunión del comité Sara con Howard, Eduardo, Roberto, Flor y Abel.

Inclusión de Lily Mendoza en la lista “jefes”.

Contestación a Elisa sobre dudas en los reportes.

Creación de los correos de Idalia Martinez y Alicia Margarita de Gómez. Cambio de contraseña de la cuenta de correo de Francisco García

Creación de la cuenta de correo defensoria@defensoria.gob.sv, inclusión de esta cuenta en la página Web, inclusión en el portal y coordinación de su instalación en la máquina de Carol Estrada.
Coordinación de la capacitación en el SIDECON al Sr. César Hernández.

Correo a Ana Lucía Orantes para la reparación del UPS.

Revisión del cronograma enviado por Corea y redacción y envío de correo de observaciones.

Revisión y actualización de los planes de la Subdirección para el 2006.
20 de enero.

Reunión de directores todo el día (de 8 de la mañana a 5:30 de la tarde).

23 de enero.

Por la mañana, preparación de los documentos para la visita de los coreanos. Revisión, estudio e impresión de los mismos.

Atención a Elisa para tratar el tema de reversión de casos de Anda.

Respuesta a Miguel Angel Espinoza sobre una petición de requerimientos técnicos.

Envío a Flor de María del plan operativo.

Investigación en Internet sobre los programas estadísticos SAS, STATA, SPSS y envío de una opinión técnica sobre ellos a Silvia de Machuca, de Secretaria Técnica para una consultoría para la Defensoría.

Reunión con los coreanos toda la tarde desde las dos de la tarde.
24 de enero.

Reunión con los coreanos de nueve de la mañana a 12:30 de la tarde.
Coordinación con Silvia de Machuca y la lic. Orantes sobre explicación de los precios de un software para una consultoría estadística.

Revisión de la lista de actividades de la Dirección.

Coordinación con Roberto Gutiérrez y Flor de María sobre negociaciones con Corea.

A partir de las 4:15 reunión en la Embajada de Corea hasta las 6:15.

25 de enero.

Reunión toda la mañana con la Doctora para fijar posición sobre la negociación con los coreanos.

Revisión con Sandra Salinas de los cambios a realizar en el sistema.

Creación de correo de Teresa Cuéllar, inclusión en la lista “todos” y en la lista de correos de la página Web.

Revisión y subida a la página Web de las actividades de la Subdirección. Envío de correo relacionado.

Reunión con Vilma para tratar el asunto de los expedientes aleatorios del sistema.

Reunión con los coreanos para hacerles saber la posición de la Defensoría en la negociación.

Reunión con la Subdirección (excepto Carlos) para tratar temas de incidentes de mal manejo de sistema por parte de los usuarios y conexión con las regionales.

26 de enero.
Mañana, reunión con el equipo coreano, la Doctora y el embajador coreano en el hotel Radisson para negociar proyecto.

Principios de la tarde, redacción de un documento sobre el cronograma, responsabilidades y resultados de la misión coreana con las propuestas para ser discutidas en la siguiente reunión.

De 3 a 8 de la tarde, reunión con el equipo coreano de técnicos para consensuar y discutir el cronograma y firmar el acuerdo.
27 de enero.
Reunión con Sandra Salinas para tratar los temas de la atención a la oficina financiera, la conexión con las regionales, programación de próximos cambios al sistema y preparación para visita de capacitación a Corea.
Reunión con Vilma y Sandra Salinas sobre programación de las preguntas guía y la selección estadística de los casos.
Coordinación de la información del cambio de horario de atención a usuarios.

Reunión con la Subdirección sobre los nuevos cambios que se derivan del acuerdo de los coreanos.

30 de enero.
Por la mañana, reunión de perfil personal de los Directores en CEFORMA.

Breve reunión con la Doctora para ver las necesidades del proyecto SARA.

Por la tarde, contestación a Sandra Liborio sobre las características técnicas sobre el sistema SYSPLAN.

Reunión con Sandra Liborio para ver los cambios en la Subdirección para los dos próximos meses.

Coordinación con Vilma Villalta sobre los próximos cambios al sistema.

Respuestas a Flor de María sobre peticiones de requerimientos al sistema.
Redacción de actividades de la semana anterior de mi persona.
31 de enero.

Conversación con Flor de María sobre cambios al sistema y envío de fechas previstas de aplicación de esos cambios.

Convocatoria de entrevistas de selección de personal para Cecilia Yescas y Pepe Sandoval.

Coordinación de varios cambios de estatus de casos.

Coordinación de la programación de un nuevo reporte por petición de la Doctora.

Reunión con Sandra Salinas por cambios en la Subdirección.

Subida a la página Web de las actividades de la semana pasada y envío de notificación a los jefes.

Revisión con Sandra Salinas y Vilma Villalta del cronograma de cambios al sistema y programación de los mismos.

Envío de listado de IPs solicitadas por empresa DICOM.

Envío de renuncia a la consultoría de Secretaría Técnica a la lic. Morán

1 de febrero.

Atención a lic. Mayra de Moran por aspectos relacionados con mi denuncia y la selección de un sustituto para mi cargo.

Reunión con Sandra Salinas sobre cambio de hub, casos mal introducidos en el sistema, reportes, conexión con regionales, problema informático en San Miguel, etc.

Coordinación con Flor de María de fecha de revisión de cambios al sistema.

Conversación con Carmen Montano para definir una oferta de cursos.

Preparación de la entrevista de selección de personal para el día de mañana.

Información a Elisa Echeverría de la inclusión del reporte de la Doctora.

Información a Ana Lucía Orantes sobre el reemplazo del hub por Xavier.

Coordinación y autorización de cambios de estatus de casos y de cambio de máquinas.
2 de febrero.

Preparación de la reunión con el ing. Pepe Sandoval.
Reunión de selección de personal con Pepe Sandoval (2 horas)

Coordinación de resolución de errores atribuidos al sistema (pero, en realidad, de usuario) en la sucursal de San Miguel y envío de dos correos a Ronal Rubio con las causas.

Coordinación de algunos problemas técnicos.

Creación del correo de Karla Palacios, inclusión en la lista de todos.

Petición de información sobre tasa de interés tarjetas de crédito para colocarla en la Web.

Después de conversaciones con Sandra Liborio y Rina Aragón, definición y coordinación de los reportes que pide la Doctora.

Envío de un correo a la Doctora sobre la entrevista de Pepe Sandoval.

Búsqueda a través del teléfono de programadores expertos en Visual Basic .NET.

Contestación de dudas a Flor de María por correo y presencial sobre chat del BMI o el número de denuncia en el Formulario Electrónico de Datos.

3 de febrero.

Entrevista de selección de personal a Cecilia Yescas para un empleo en el equipo SARA.

Resolución de un problema que tenía Eduardo Barrientos con el Snapshot Viewer, búsqueda del programa en la red y envío del enlace.

Programación del formulario electrónico de datos mediante la Web.

Pregunta en la red sobre un error que da Infinity Menus de Mambo con la opción Wrapper con el fin de implementar lo anterior.

Conversaciones con Roberto Gutiérrez, Miguel Zelaya y el personal del Ministerio de Hacienda por una laptop que se extravió en el despacho de Roberto Gutiérrez.

Coordinación de la lista de proveedores a entregar al BMI.
6 de febrero.

Reunión de Directores con María Eugenia Bracho.

Aclaración a Eduardo Barrientos sobre un detalle de los reportes enviados.

Petición de información sobre el cambio de router de Santa Ana y San Miguel para la conexión de las sucursales.

Programación del formulario de denuncias electrónicas.

Reunión con María Eugenia Bracho para enseñar el SIDECON.

Coordinación con Sandra para la depuración del rubro “telefonía” de la base de datos.
7 de febrero.
Coordinación de problema de cambio de impresoras con ing. Salinas y la lic. Orantes.

Respuesta a la doctora sobre proceso de selección de personal.

Convocatoria a Roque Mocan para hacerle una entrevista.
Programación del formulario de denuncia electrónica (todo el día).
Subida a la página Web de la lista de actividades y reforma de la página Web para que quepan todas las listas que tenemos hasta ahora.

Coordinación de la vaciada del correo de Abel Guzmán, que estaba lleno.
8 de febrero.

Reunión con la Subdirección de Informática para explicarles los cambios en el sistema de trabajo en preparación de la reunión a Corea.

Reunión con María Eugenia Bracho para explicarle los requerimientos preliminares del sistema SARA.

Reunión con Flor de María y Vilma para ver los últimos cambios al sistema SIDECON.

(Este día se tuvo menos tiempo disponible de trabajo pues se fue a un almuerzo de trabajo en Café El Volcán).

9 de febrero.

Asistencia al foro de debate de política nacional para Protección al Consumidor.
Entrevista de selección de personal con Roque Mocán (unas dos horas).

Creación y subida a la Web de una página Web para la Defensoría de San Miguel (casi todo el día restante). Envío de un correo sobre el mismo.

Restablecimiento de la contraseña del correo rbenitez@defensoria.gob.sv
Coordinación de cambios de estatus de casos y de instalación de las nuevas preguntas frecuentes.

Coordinación de soporte técnico a oficina de San Miguel.

10 de febrero.

Asistencia al seminario de planeación estratégica (toda la mañana).

Investigación sobre cómo pasar el material de educación al Web.

Coordinación con Sandra Salinas para un cambio de router en las regionales.

Coordinación de respuesta a Microsoft sobre unas licencias.

Coordinación de creación de un reporte de montos recuperados y reclamados por proveedores y envío a la Doctora.

Diseño del formulario de denuncias y envío a Flor de María para observaciones sobre los campos.

Convocatoria de entrevistas de selección de personal para el lic. Navas y Xavier Fraissine.

13 de febrero.

Coordinación con Sandra Salinas sobre contactos a expirar, conexión con las regionales, módulo de gráficos de Carlos, tarea de Vilma.
Subida de las actividades de Informática a la página Web.

Creación de una subpágina Web para la Defensoría Financiera (casi todo el día) y envío de correo a los jefes notificándolo.

Creación de una cuenta de correo para la Defensoría Financiera y una desviación de la misma hacia el correo de Abel Guzmán.

Aprobación de un correo de Patty Salinas para la lista de todos.

Coordinación de la inclusión en la constancia de recepción de SIDECON de la posibilidad de dos proveedores denunciados.

Conversación con la lic. Orantes para la autorización del router en las regionales.

Respuesta a la lic. Canales sobre página Web Defensoría.

14 de febrero.
Retirada de la página Web de las actividades de la Defensoría Financiera, como se solicitó desde Presidencia.

Envío de un correo a los jefes sobre la necesidad de descargar los correos electrónicos.

Envío de un correo a Jesús Villalta y la Doctora con la necesidad de establecer una política de aprobación para lo que se pone en la página Web.

Coordinación del cambio de router de las regionales.

Respuesta a Julio César Navas sobre una entrevista de selección de personal.

Coordinación del vaciado de correos de Abel Guzmán y Marta de Canales.

Reunión (apenas media hora porque abandonó la reunión) con el lic. Espinoza.

Entrevista de selección de personal a Xavier Fraissine.

Envío de la última versión del documento SARA a la Doctora.
15 de febrero.

Redacción y envío a la Doctora de un documento resumen sobre las entrevistas de selección de personal.

Investigación de cómo pasar la documentación de Educación al Web.

Conversación con Manuel Guzmán para asegurar transporte sobre las visitas a Santa Ana y San Miguel a partir de ahora.

Coordinación de cambio de estatus de algunos casos.
Conversación con el ing. Leonel Jiménez para un problema con el acceso de unas páginas Web desde la Defensoría.

Redacción y envío de un correo de dos páginas en formato Word a Jesús Vilalta y la Doctora sobre política de publicación de la página Web.

Soporte técnico a Roberto Gutiérrez con un problema con los correos electrónicos y borrado de todos sus correos.

Reunión de preparación del seminario de planificación de mañana, con Leyli Mendoza, Ronald Rubio, Marta de Canales y Carol Estrada (hasta las 6).

16 de febrero.
Toda la mañana reunión de planificación en CEFORMA.

Preparación de la reunión con la Doctora de Lovo.

Reenvío del correo sobre celulares.

Programación del formulario de denuncias.

Por la tarde, reunión con la Doctora de Lovo de 3 a 7 de la tarde.

17 de febrero.

Programación del formulario de denuncias.

Contacto con Roque Mocán y Cecilia Yescas para contratación (pero Yescas no se pudo localizar y Mocán dijo que debía pensarlo).

Convocatoria de entrevistas de selección de personal para lic. Navas y Victor Cordón.
Conversación con el ing. Escobar de Microsoft para que nos enviara candidatos programadores en .NET.

Coordinación del cambio de router en las regionales, del cambio de estatus de casos.

Creación del correo de Manuel Guzmán, inclusión a la lista de todos y a la lista de Excel.

Envío de información sobre SARA y SIDECON a José Sandoval.

Coordinación de la cotización de la conexión con Hacienda.

20 de febrero.

Entrevista de selección de personal al lic. Navas.

Coordinación de la programación de un reporte y de lista de actividades.

Conversación con la lic. Orantes sobre contratación de personal.

Entrevista de selección de personal a Victor Cordón.
Programación del formulario de denuncias de la página Web.

Coordinación de cambio de estatus de casos.

Notificación a la Doctora de la no aceptación de Roque Mocán.

21 de febrero.

Reunión del grupo 2 del plan estratégico en San Benito.

Subida a la Web de las actividades de la semana pasada y notificación a los jefes por correo electrónico.

Coordinación con Ronal Rubio sobre las características del empleado de Informática en San Miguel.

Llamada a Roque Mocán para conocer el motivo de su rechazo de la oferta y ver las posibilidades de que reconsiderara.

Convocatoria a Elmer Carías para una entrevista de selección de personal.

Coordinación de dos reportes para el Centro de Solución de Controversias.

Atención a una consulta del Tribunal de Secretaría Técnica sobre la página Web de la Defensoría.

Programación del formulario de denuncias por la Web.

22 de febrero.

Retiro del ranking de tarjetas del Web.

Programación del formulario de denuncias (todo el día).

23 de febrero.

Programación de algunos aspectos del formulario de denuncias (por ejemplo, la fecha no se transmitía como debía).

Diseño de un mensaje de “Información siendo actualizada” para el ranking de tarjetas en la Web.

Contestación a Flor de María sobre el formulario de denuncias.

Entrevista de selección de Personal a Elmer Carías.

24 de febrero.

Envío de un correo a la Doctora sobre la selección de personal.

Coordinación de tres entrevistas de selección de personal para la próxima semana.

Coordinación con Sandra Salinas sobre la plaza de Carlos y sobre un lugar de reunión para los requerimientos.

Revisión de diversos software para prototipado, con el fin de que sirvan para la captura de requerimientos.

Revisión del documento de SARA en español para actualizarlo a la última versión en inglés.

Conversación con Abel Guzmán para la posibilidad de subir unos folletos financieros a la Web.

27 de febrero.

Revisión del documento de SARA en español para actualizarlo a la última versión en inglés.

Conversación con Marta Alicia de Canales para una reunión sobre los requerimientos de Educación.

Coordinación de entrevistas de selección de personal a informáticos.

Entrevista de selección de personal a Carlos Zelaya.

Conversación con Carmen del Tribunal sobre visita a la Corte a ver el sistema de control de expedientes y sobre posibilidad de entrevista de selección de personal con el informático de la Corte.

28 de febrero.


Reunión con Sandra Salinas para revisar el Plan Estratégico.

Conversación con Carmen para visita a la Corte, nuevo informático a entrevistar y requerimientos del Tribunal Sancionador.

Instalación de Visio y de SIDECON.

Pruebas con Visio para convertirlo en un entorno de desarrollo de prototipos.

Creación de un prototipo para el sistema SARA (mayor parte del día).

Envío de actividades a Sandra Salinas

1 de marzo.

Reunión con Marta Alicia de Canales para ver qué necesita Educación del sistema SARA.

Revisión con Sandra Salinas del sondeo de combustibles y traducción a HTML.

Modificación de la página Web para incluir el sondeo de combustibles.

Subida de la información del sondeo de combustibles a la página Web.

Creación de una noticia en el portal del Consumidor para enlazar el sondeo al portal.

Corrección de error con el correo de Sonia Hernández.

Entrevista de selección de personal con Boris Martínez.

Cambio de contraseña a correo electrónico de la Doctora.

2 de marzo.

Programación del prototipo interactivo para los requerimientos de SARA.

Coordinación con Ronald Rubio para preparar la entrevista y evaluación de los candidatos a técnicos de San Miguel.

Coordinación de soporte técnico al Tribunal Sancionador.

Convocatoria de entrevista de selección de personal a Américo Luna.

Contestación a consultas de Boris Martínez sobre la entrevista del día anterior.

Reunión con Sandra Salinas sobre la contratación de Carlos.

Coordinación con Vilma para una prueba de Access de los candidatos a técnicos de San Miguel.

Subida de la lista de actividades de la semana pasada a la página Web.

Entrevista de selección de personal a Francisco Javier Melgar.

3 de marzo.
Asistencia a varias recepciones, a un avenimiento y a una conciliación para observar conductas que pudieran mejorar los requerimientos de SARA.

Subida a la página Web de un nuevo icono para el sondeo de combustible y ajuste de tamaño.

Coordinación del cambio con Vilma que permita que las actas tengan rellenada por defecto la fecha en letras.

Solución de un problema de un enlace en la página Web. Esto requirió reformar la estructura de subdominios, así como reformar parte de la misma página y del portal.
Entrevista de selección personal a Antonio Lozano.
(Este día se “perdieron” unas horas pues el lic. Vilanova solicitó que fuera al Seguro Social a sacar la tarjeta)

6 de marzo.

Se resolvió un problema de seguridad que presentaba Mambo y que podía amenazar la seguridad de nuestra página Web.

Convocatoria de una reunión al equipo legal para ver los requerimientos de SARA en el área legal.

Convocatoria de una reunión a Yesenia Salas para los requerimientos de SARA en el área de Verificación y Vigilancia.

Entrevista a dos técnicos para San Miguel: Silvia Elizabeth Blanco y Karla Marilena Larios.

Redacción del documento de requerimientos de SARA.

Comunicación con San Miguel para el resultado de la selección de personal de las candidatas.

Entrevista de selección de personal a Américo Luna.

Redacción de los resultados de todas las entrevistas de selección de personal efectuadas desde el 20 de febrero para enviar a la Doctora.

7 de marzo.

Envío a la Doctora de los resultados de las entrevistas de selección de personal.

Coordinación de la entrevista con Sandra Liborio y envío del prototipo.

Coordinación con Sandra Salinas de la charla con la Superintendencia de Competencia y de los asuntos pendientes con la lic. Orantes.
Reunión con la Doctora (toda la tarde).

Notificación por teléfono a Elmer Carías y Cecilia Yescas para una entrevista con la Doctora el día siguiente.

Envío de los curriculums de Elmer Carías y Cecilia Yescas a Elisa Echeverría.

8 de marzo.

Envío de tres curriculums para la terna de Secretaría Técnica a Elisa Echeverría.

Redacción y envío de un memorándum a la Doctora sobre recursos informáticos.

Coordinación del pago de Carlos.

Reunión con el Tribunal Sancionador para ver los requerimientos de SARA.

Redacción del documento de requerimientos de SARA.

Envío de información a Marta Alicia de Canales para que apruebe su parte de los requerimientos de SARA.

9 de marzo.

Visita a la Corte Suprema de Justicia para ver el sistema que tienen instalado allí.

Conversación con Elisa y envío de información sobre Boris Martínez para que lo tengan en cuenta como candidato.

Coordinación con Eduardo para fijar la hora de la reunión con el equipo legal.

Coordinación para vaciar el correo electrónico de Marta Alicia Canales y reenvío de la información anterior sobre SARA.

Soporte técnico sobre un correo electrónico de Ada Bracamonte. 

Redacción del documento de requerimientos de SARA.

Evaluación de software para modelar procesos.

10 de marzo.

Reunión con Sandra Liborio para determinar los requerimientos del sistema SARA en los módulos correspondientes al Centro de Solución de Controversias.

Preparación de los documentos, prototipos y presentaciones para enviar a Sandra Liborio y envío de los mismos.

Corrección de un problema con el correo bsalgado@defensoria.gob.sv
Reprogramación del formulario Web de denuncias para que la dirección, municipio, departamento, email, teléfono y hecho que reclama sean obligatorios. Rediseño gráfico de la página para que esté en concordancia con esa reprogramación.
13 de marzo.

Reunión con la Subdirección de Informática para presentar a Cecilia Yescas y coordinar su inducción en el SIDECON y en la Subdirección.

Reunión con Cecilia Yescas para explicarle los procedimientos de las denuncias en la Defensoría.

Creación del correo electrónico de Cecilia Yescas, inclusión en la lista de “jefes”, inclusión en la lista de “todos”.

Presentación de Cecilia Yescas a Directores.

Envío de un correo electrónico de bienvenida a Cecilia Yescas.

Cambio de contraseña de un correo de Sandra Arévalo.

Reunión con Verificación y Vigilancia para los requerimientos del sistema SARA.

Cambio de la página Web para retirar la información de Servicios ofrecidos y Funciones, que correspondían a la antigua DPC.

Coordinación con Cecilia Yescas de las entrevistas a los candidatos a consultor en Informática.

Redacción del documento de requerimientos.

14 de marzo.

Reunión con Ceci Yescas y Sandra Salinas para tratar los problemas del nuevo procedimiento de cambios de SIDECON.

Respuesta a Ceci Yescas sobre unos curriculums enviados y las posibles entrevistas.

Redacción de un documento explicando a la Doctora los problemas del nuevo procedimiento de cambios de SIDECON.

Nueva reunión con Ceci Yescas y Sandra Salinas para tratar los problemas del nuevo procedimiento de cambios.

Coordinación con Ceci Yescas sobre la entrevista a Boris Martínez.

Entrevista de selección de personal a Gustavo Adolfo Solórzano.

Reunión con Ceci Yescas para comentar el asunto de la selección del consultor.

(Este día se salió antes pues el lic. Vilanova nos lo solicitó por haber manifestación).

15 de marzo.

Creación de correo electrónico para Miguel Zelaya y Edith López e inclusión en la lista de todos, de jefes y de correo electrónico.

Cambio de contraseña del licenciado Vilanova. 

Búsqueda por Internet de software de modelado de procesos.
Prueba de software de modelado de procesos.

Redacción del documento de requerimientos del sistema SARA.

Creación del correo electrónico de Roxana Guardado, inclusión en la lista de todos, inclusión en la lista de jefes e inclusión en el directorio de correos electrónicos.

16 de marzo.

Prueba de software de diagramación.

Redacción del documento de requerimientos de SARA.

Comunicación con la Doctora y redacción del perfil del consultor que necesitamos.

Envío de presentación SARA a Cecilia Yescas.

Reunión con Cecilia Yescas para establecer el hardware adicional que vamos a pedir a Corea.

17 de marzo.

Entrevista de selección de personal a Reina Chávez.

Entrevista de selección de personal a Juan José Rivas.

Reunión con Ceci Yescas para comentar nuestra respuesta a la Doctora sobre este tema.

Redacción del documento de análisis de requerimientos.

Redacción del documento de lista de tareas.

Redacción del resultado de la evaluación de las entrevistas de selección de personal.

Entrevista con la Doctora sobre la selección de personal.

20 de marzo.

Revisión del apartado de Verificación y Vigilancia del sistema SARA y nueva redacción del módulo. Envío del apartado a Yesenia Salas y a Miguel Angel Espinoza.

Revisión del correo de Roxana de Guardado.

Envío de correos a Sandra Liborio y a Marta Alicia de Canales recordándoles la necesidad de que hagan observaciones al documento.

Revisión de los requerimientos de la Dirección Legal y envío de un correo a Eduardo Barrientos con mis observaciones.

Reunión con Carmen del Tribunal Sancionador para dudas sobre el Procedimiento Sancionatorio a incluir en SARA.

21 de marzo.
Redacción del documento de requerimientos de SARA, especialmente, del Tribunal Sancionador.

Reunión con Carmen del Tribunal para evacuar unas cuantas dudas.

Reunión con Marta Alicia de Canales para validar los requerimientos de Educación.

Revisión de la carta de aceptación del consultor para Ceci Yescas.

Conversación con Ceci Yescas y Ana Lucía sobre el financiamiento del consultor.

22 de marzo.

Configuración de la lista de distribución “todos” para que no deje pasar un cierto spam que llegó a ella.

Configuración del Spamassasin de la Defensoría para que no deje pasar dicho spam.
Reporte a Gmail sobre el mismo spam, ya que provenía de las cuentas de Gmail.

Revisión de un problema con el mail de Teresa Cuéllar.

Envío de un memorándum a la Doctora sobre la contratación de Reina Chávez.

Petición del Manual de Procedimientos a Flor de María.

Coordinación de las reuniones con Sandra Liborio y el equipo legal.

Redacción del módulo del Tribunal Sancionador del documento de requerimientos de SARA.

23 de marzo.
Redacción del documento de requerimientos del sistema SARA.

Preparación de la reunión de la tarde y actualización de la presentación de SARA.

Reunión con la Gerencia de Informática, Reina Chávez, Patty Salinas y Guido Béjar sobre los requerimientos del sistema SARA.

24 de marzo.

Revisión del Manual de Procedimientos del área legal.

Reunión con Eduardo Barrientos y M. Pérez sobre los requerimientos de SARA para el área legal.

Redacción del documento de requerimientos de SARA (Centro de Documentación).

Reunión con Sandra Liborio sobre los requerimientos de SARA para el área de Solución de Controversias.

Actualización de la presentación SARA y envío del diagrama del proceso a Sandra Liborio.

27 de marzo.

Creación de tres cuentas de correo a Reina Chávez, Dr. Guido, Cynthia Cañas y Julio Osegueda, inclusión de los cuatro en la lista de “todos” y envío de correos a los cuatro notificando su contraseña y la forma de acceder.

Redacción del documento de requerimientos de SARA (todo el día, hasta las seis de la tarde).

28 de marzo.

Envío de los requerimientos del área legal a Eduardo Barrientos y a M. Pérez.

Cambio de contraseña a Guadalupe Esquivel.

Redacción del documento de requerimientos de SARA (todo el día hasta las seis de la tarde).

Conversación con Marta Alicia de Canales sobre la tecnología de la página Web.

29 de marzo.

Cambio de contraseña a E.Campos.

Redacción de documento de requerimientos de SARA (todo el día).

Revisión de la terna para consultoría de Cecilia Yescas.

Eliminación de Guillermo Funes y Ovidio Nolasco de la lista “jefes” a petición de Ronald Rubio.

30 de marzo.

Redacción del documento de requerimientos de SARA.

Actualización de la presentación de SARA.

Reunión para exponer los requerimientos de SARA (de las 2 hasta las 6).

Explicación a Ceci Yescas y a Sandra Salinas de cómo funciona la página Web, el portal del Consumidor, los correos electrónicos y la lista de “jefes” y de “todos”.

31 de marzo.

Corrección del documento y la presentación de requerimientos de SARA para incorporar las modificaciones de la reunión de ayer.

Envío de estos archivos a la Doctora y a Ceci Yescas.

Copia de seguridad de todo lo de mi equipo.

Redacción de cartas de recomendación para las técnicos.

Redacción de carta de renuncia.

Reinstalación de Windows.

Reunión final con la Doctora.
